
WESTSIDE TRAIL BRIDGE 

This project is funded by THPRD’s system development charge fund and by Metro’s Regional Flexible Fund.

2020 Community Survey Results

THPRD asked community members how they use 
the Westside Trail and about their vision for a future 
pedestrian-bicycle bridge over Highway 26. 
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Priorities important in a bicycle/pedestrian bridge design

Would you use the Westside Trail more often 
if it safely connected across Highway 26?
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